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  Sokak, cégek és magánemberek, rengeteget tesznek a szelektív
hulladékgyűjtés minél magasabb arányú megvalósítása érdekében
(képünkön). Míg mások, az emberi butaság bizonyos küszöbeit átlépve,
ezzel szemben haladnak Pécsett is. Ha ez nem így lenne, akkor nyilván nem
lehetne látni kidobott ülőgarnitúrák romjait, hűtőszekrények maradványait a
hulladékgyűjtők közvetlen körzetében, szinte naponta.   

Magyarország, azon belül pedig Pécs városa elindult egy képzeletbeli úton.
Ahol a végállomást, a jelképes Svájcot még semmilyen tekintetben sem
látjuk. De talán, a volt keleti blokk egyes területeit már elhagytuk. Egyszóval,
most haladunk valamerre, ám néha oda rögös út vezet. Még akkor is, ha
országosan nem kullogunk hátul, ebben a kategóriában.

A BIOKOM Nonprofit Kft. munkatársai hiába igyekeznek, ha egyesek valahol
lemaradtak, egy szellemi erőpróba során. Mégpedig azok, akik nem a
megfelelő célra használják azokat a szelektív gyűjtőedényeket, ahová a
fémet, műanyagot, papírt lehet bedobni. Miként az egy tudatos
állampolgártól elvárható lenne.
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Akadnak dolgok, amik nem férnek bele egyesek fejébe

De az már tényleg elgondolkodtató, a renitensek miért hiszik, hogy a
felesleges lomjaikat is elhelyezhetik ott, ahol arra amúgy nincsen lehetőség.
Miközben a rendszeresített darus kocsik nem arra valók, hogy bútorokat,
háztartási gépeket szállítsanak el. Ez már rengeteg alkalommal elhangzott,
mondták, írták, de egyesek nem értik meg, nem is akarják felfogni. Fokozva
a rumlit, felfordulást, szemetelést.

Ez ellen túlságosan sokat tenni nem lehet. Ott lenne a bírságolás, mint
lehetőség, de rendszerint, a renitensek nem akkor cselekszenek, amikor
rendőr, netán közterület-felügyelő is éppen arra járna. A fokozott járőrözés
meg nem várható el a külső kerületekben. Ahol a térfigyelő kamerarendszer
kiépítése is csak álomnak tűnik, a harmadik évezred második évtizedének
elején. 

Marad tehát a figyelemfelkeltés, lakossági összefogás, ami nagyon lassú
tudatformáló folyamat. Feladni viszont nem szabad, mert akkor a
„kártékonyak” elhiszik, hogy győzelmet arattak, a józannak tűnő nész diktálta
irányvonallal szemben. Ami valóban felérne a teljes vereséggel!    
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